

Formularul de cerere a proiectului pentru bugetul civil

Titlul Proiectului	Salvare de urgență pentru animalele de companie fără stăpân
Obiectivul general al proiectului	Ajutorul medical primar și secundar pentru animalele de companie fără stăpân care au starea sănătății precară și/sau sunt pe cale de moarte.
Obiective specifice ale proiectului	<ul style="list-style-type: none"> • Crearea unui serviciu medical de urgență care să recepționeze sunete de la cetățeni / mesaje pe fb pentru a interveni când un animal de companie fără stăpân este bolnav; • Amenajarea unui spațiu unde animalele vor fi tratate și vor trece perioada post-recuperatorie; • Vindecarea a 150-300 câini anual;
Activități	<ol style="list-style-type: none"> 1. Procurarea unui automobil care va fi amenajat corespunzător pentru a putea transporta animalele de companie; 2. Amenajarea unui spațiu care va servi drept clinică veterinară; 3. Promovarea unui număr de telefon și a unei pagini de fb unde se vor putea adresa cetățenii care au întâlnit animale cu starea medicală precară; 4. Recepționarea cererilor de la cetățeni și vindecarea animalelor de companie
Beneficiarii	<ul style="list-style-type: none"> • Animalele de companie fără stăpân din municipiul Chișinău; • Locuitorii municipiului Chișinău.
Durata proiectului (data începerii și încheierii)	10.05.2018 - 10.05.2020 CU POSIBILITATE DE PRELUNGIRE AUTOSUSTENABILĂ
Suma totală a Proiectului	348 960 lei
Suma solicitată de la Primărie	272 000 lei

Contribuția beneficiarului	Resurse financiare: 28 000 lei; Resurse umane: 2 studenți veterinari (12 luni), 4 persoane care vor avea grijă de însănătoșirea animalelor (12 luni). Contribuția cuantificată în lei - 47 760 lei. Telefon mobil: 12 luni (1200 lei) Total: 76 960 lei
Categorია proiectului (mare)	Mai mult de 200 semnături

Descrierea detaliată a proiectului

Rezumatul Proiectului

Într-un paragraf descrieți scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect. Completați această secțiune după ce veți completa celelalte secțiuni ale prezentului formular.

Scopul proiectului este de a ajuta animalele de companie fără stăpân bolnave deoarece ele sunt cele mai dezavantajate și nu are nimeni cine le lecuie. Deseori ele stau pe stradă bolnave și mor în condiții inumane. Deși acest fenomen nu va putea fi eradicat definitiv, prin acest proiect vom reuși să scădem din gravitatea stării de lucruri actuale, iar cetățenii vor avea la cine să se adreseze când întâmpină asemenea situații. Activitatea principală în cadrul proiectului va fi de a identifica sau de a recepționa cereri de la cetățeni cu diferite animale bolnave. După operare și recuperare vom încerca să le găsim cine să le adopte sau le vom întoarce în mediul de unde au fost prinse.

Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativa și relevantele ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

Relevanța acestui proiect este foarte mare. Clinicile actuale din municipiu au tarife care depășesc posibilitățile financiare ale voluntarilor și luptătorilor pentru drepturile de animale. Prin acest proiect vom reuși să minimalizăm aceste riscuri, astfel oricine care se va confrunta cu asemenea situații vor putea telefona la Serviciu de urgență. În acest caz automobilul serviciului va veni direct la locul unde se află animalul și îl va prelua și îl va duce la clinică pentru a fi lecut. Un asemenea serviciu până în prezent nu există și va fi foarte util și pentru Primăria mun. Chișinău care se confruntă cu probleme mult mai mari pentru a realiza un asemenea serviciu.

Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

În termeni mediu și lung, sperăm ca Serviciul să devină unul sustenabil care să atragă donatori ai acestei cauzei, astfel să ne putem dezvolta în lipsa unor contribuții financiare a Primăriei.

Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

- Crearea unui serviciu medical de urgență care să recepționeze sunete de la cetățeni / mesaje pe fb pentru a interveni când un animal de companie fără stăpân este bolnav;
- Amenajarea unui spațiu unde animalele vor fi tratate și vor trece perioada de post-recuperatorie;
- Vindecarea a 150-300 câini anual;

Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

1. Procurarea unui automobil care va fi amenajat corespunzător pentru a putea transporta animalele de companie;
2. Procurarea și/sau amenajarea unui spațiu care va servi drept clinică veterinară;
3. Promovarea unui număr de telefon și a unei pagini de fb unde se vor putea adresa cetățenii care au întâlnit animale cu starea medicală precară;
4. Recepționarea cererilor de la cetățeni și vindecarea animalelor de companie

Durabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

Este dificil de stabilit careva indicatori referitor la durabilitatea rezultatelor deoarece animalele de companie fără stăpân au de obicei o speranță de viață ce variază între 3-6 ani. Totuși din punct de vedere temporar, proiectul va fi valabil timp de 2 ani cu posibilitate de prelungire a acestuia pentru mai mult timp. Pentru o durabilitate mai bună rezultatele obținute trebuie cunoscute prin eforturi comune cu mai mulți actori.

Buget

Contribuția Primăriei mun. Chișinău:

Nr.	Denumirea lucrări, material etc.	Cost per unitate (lei)	Nr unități	Total (lei)	Comentarii
1	Amenajarea spațiului unde va fi clinica	90 000	1	90 000	

2	Automobil	60 000	1	60 000	Un automobil care să ofere spațiu să poată fi luați concomitent 2-3 câini
3	Salarii pentru lucrători (4500 lei per lucrător x 12 luni = 54000 lei, anual)	54 000	2	108 000	Salariile vor fi achitate unor lucrători care vor avea grijă de animalele ce vor fi deținute pe teritoriul clinicii
4	Medicamente	14 000	1	14 000	Medicamente de prima necesitate și pentru operații
TOTAL				272 000 lei	

Contribuția Asociația Obștească „ALGA”:

Nr.	Denumirea lucrări, material etc.	Cost per unitate (lei)	Nr unități	Total (lei)	Comentarii
1	Combustibil pentru automobil	28 000	1	28 000	Combustibil pentru automobil să se deplaseze în teritoriu
2	Studenți veterinari (990 lei per lucrător x 12 luni = 11880 lei, anual)	11880	2	23760	Studenții veterinari vor asista medicul veterinar în activitatea acestuia, vor monitoriza procesul de vindecare al

